
 Протокол
№ 

гр. София,    13.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Йорданова

Димитър Петров

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  11181  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 
На именното повикване в    9.34 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ Б. И. М.      – редовно призован, не се явява, не се представлява. Постъпила е на 
12.02.2026 г. молба от адвоката, с която уведомява съда, че няма да се яви в съдебно заседание 
поради заболяване, като представя и болничен лист от 12.02.2026 г. 
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ 
–  ОТДЕЛ  „ПЪТНА  ПОЛИЦИЯ“  –  редовно  призован,  не  е  представляван.  Представено  е  от 
юрисконсулт-пълномощник  становище  от  21.01.2026  г.,  с  което  е  заявил  оспорване  на 
касационната  жалба.  Изложил  е  съображения  по  същество  и  е  заявил  претенция  за 
юрисконсултско възнаграждение.
За СГП се явява прокурор Ю..
ПРОКУРОРЪТ: Считам, че не са налице основателни причини за отлагане на делото. Моля съдът 
да даде ход на същото и още повече касаторът е изложил съображения по съществото на спора.
СЪДЪТ,  въпреки представения  болничен лист от  адвоката,  като съобрази обстоятелството,  че 
същият е изложил и съображения по същество, както и че не се сочат основателни причини за 
невъзможност самият касатор Б. И. М. да се яви в днешното съдебно заседание приема, че не 
съществуват процесуални пречки за даване ход на делото и    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА: касационната жалба; молба от адв. Г. от 12.02.2026 г.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Считам жалбата за неоснователна и недоказана и моля същата да бъде оставена 
без уважение.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в            9.38 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


